	LBS kvalifikacinių egzaminų klausimai
	Navigacijos uždaviniai I-ai eilei



NAVIGACIJA. Uždaviniai I-ai eilei

Reikalavimai: I-ai eilei reikia mokėti spręsti šiuos navigacinius uždavinius, bei atsakyti į II-ai eilei skirtus navigacijos klausimus.

	1
	1.1
	Duota: Jūrlapio deklinacija 1991 metais: d1991=1.0(E. Metinis magnetinis poslinkis: (dm=+0.04(. Rasti: magnetinės šiaurės deklinaciją 2003-iems metams: d2003.

	2
	1.2
	Duota: d1996=2.1(E, (dm=+0.09(    Rasti:  d2003.

	3
	1.3
	Duota: d1996=1.5(W, (dm= -0.3(    Rasti:  d2003.

	4
	1.4
	Duota: d199 8=3.6(E, (dm= 0.02(W    Rasti:  d2003.

	5
	1.5
	Duota: d199 4=8.3(E, (dm= +6’    Rasti:  d2003.

	6
	1.6
	Duota: d199 3=4.8(W, (dm= -0.2(    Rasti:  d2003.

	7
	1.7
	Duota: d199 3=5.2(E, (dm= +0.07(    Rasti:  d2003.

	8
	1.8
	Duota: d199 7=4.1(E, (dm= +0.09(    Rasti:  d2003.

	9
	1.9
	Duota: d199 2=1.1(E, (dm= -0.21(    Rasti:  d2003.

	10
	1.10
	Duota: d199 4=3.1(E, (dm= -0.41(    Rasti:  d2003.

	11
	1.11
	Duota: d1991=1.0(E, (dm=+0.04(    Rasti:  d2003.

	12
	1.12
	Duota: d1996=2.1(E, (dm=+0.09(    Rasti:  d2003.

	13
	1.13
	Duota: d1996=1.5(W, (dm= -0.3(    Rasti:  d2003.

	1
	2.1
	Duota: d1991=1.0(E, (dm=+0.04(,KK=10(, ( iš lentelės. Rasti: 2003 metams (MK, TK.        

	2
	2.2
	Duota: d1996=2.1(E, (dm=+0.09(    KK=30(, Kompaso deviaciją ( reikia rasti iš egzaminams pateikiamos kompaso deviacijos lentelės. Rasti:  2003 (MK, TK.        

	3
	2.3
	Duota: d1996=1.5(W, (dm= -0.3(  KK=60(, ( iš lentelės. Rasti:  2003 (MK, TK.        

	4
	2.4
	Duota: d199 8=3.6(W, (dm= 0.02(W,KK=90(, ( iš lentelės. Rasti: 2003 (MK, TK.        

	5
	2.5
	Duota: d199 4=8.3(W, (dm= +6’,KK=120(, ( iš lentelės. Rasti: 2003 (MK, TK.       

	6
	2.6
	Duota: d199 3=4.8(W, (dm= -0.2(,KK=150(, ( iš lentelės. Rasti: 2003 (MK, TK.9         

	7
	2.7
	Duota: d199 3=5.2(E, (dm= +0.07(    KK=180(, ( iš lentelės. Rasti:  (MK, TK.        

	8
	2.8
	Duota: d199 7=4.1(E, (dm= +0.09(,KK=210(, ( iš lentelės. Rasti:  (MK, TK        

	9
	2.9
	Duota: d199 2=1.1(E, (dm= -0.21(    KK=240(, ( iš lentelės. Rasti:  (MK, TK.

	10
	2.10
	Duota: d199 4=3.1(E, (dm= -0.41(    KK=260(, ( iš lentelės. Rasti:  (MK, TK       

	11
	2.11
	Duota: d1996=2.1(E, (dm=+0.09( KK=30(, ( iš lentelės. Rasti:  (MK, TK.        

	12
	2.12
	Duota: d1996=1.5(W, (dm= -0.3(  KK=60(, ( iš lentelės. Rasti:  (MK, TK.       

	13
	2.13
	Duota: d199 8=3.6(W, (dm= 0.02(W,KK=90(, ( iš lentelės. Rasti:  (MK, TK.        

	1
	3.1
	Duota: KK=158(, d=9.0(W, nustatyti kompaso deviaciją ( iš egzaminui paruoštos ir egzaminui pateikiamos lentelės, (d/h=5(. Rasti:  KeK

	2
	3.2
	Duota: KK=188(, d=9.0(W, (  iš lentelės, (d/h=5(. Rasti:  KeK

	3
	3.3
	Duota: KK=218(, d=9.0(W, ( iš lentelės, (d/h=5(. Rasti:  KeK

	4
	3.4
	Duota: KK=248(, d=9.0(W, ( iš lentelės, (d/h=5(. Rasti:  KeK

	5
	3.5
	Duota: KK=278(, d=9.0(W, ( iš lentelės, (d/h=5(. Rasti:  KeK

	6
	3.6
	Duota: KK=308(, d=9.0(W, ( iš lentelės, (d/h=5(. Rasti:  KeK

	7
	3.7
	Duota: KK=338(, d=9.0(W, ( iš lentelės, (k/h=6(. Rasti:  KeK

	8
	3.8
	Duota: KK=8(, d=9.0(W, ( iš lentelės, (k/h=6(. Rasti:  KeK

	9
	3.9
	Duota: KK=38(, d=9.0(W, ( iš lentelės, (k/h=6(. Rasti:  KeK

	10
	3.10
	Duota: KK=68(, d=9.0(W, ( iš lentelės, (k/h=6(. Rasti:  KeK

	11
	3.11
	Duota: KK=98(, d=9.0(W, ( iš lentelės, (k/h=6(. Rasti:  KeK

	12
	3.12
	Duota: KK=128(, d=9.0(W, ( iš lentelės, (k/h=6(. Rasti:  KeK

	13
	3.13
	Duota: KK=158(, d=9.0(W, ( iš lentelės, (k/h=6(. Rasti:  KeK

	1
	4.1
	Duota: KK=358(, KP į Juodkrantę 90( KP į Klaipėdą 0(. Rasti: taško (, (, TK ir atstumą nuo rasto taško iki Klaipėdos priėmimo bojos. 

	2
	4.2
	Duota: KK=358(, KP į Juodkrantę 96( KP į Klaipėdą 6(. Rasti: taško (, (, KK ir atstumą nuo rasto taško iki Klaipėdos priėmimo bojos.  

	3
	4.3
	Duota: KK=358(, KP į Juodkrantę 111( KP į Klaipėdą 21(. Rasti: taško (, (, KK ir atstumą nuo rasto taško iki Klaipėdos priėmimo bojos.  

	4
	4.4
	Duota: KK=358(, KP į Juodkrantę 127( KP į Klaipėdą 37(. Rasti: taško (, (, KK ir atstumą nuo rasto taško iki Klaipėdos priėmimo bojos.  

	5
	4.5
	Duota: KK=358(, KP į Juodkrantę 141( KP į Klaipėdą 51(. Rasti: taško (, (, KK ir atstumą nuo rasto taško iki Klaipėdos priėmimo bojos.  

	6
	4.6
	Duota: KK=178(, KP į Juodkrantę 98( KP į Klaipėdą 8(. Rasti: taško (, (, KK ir atstumą nuo rasto taško iki Klaipėdos priėmimo bojos.  

	7
	4.7
	Duota: KK=178(, KP į Juodkrantę 104( KP į Klaipėdą 14(. Rasti: taško (, (, KK ir atstumą nuo rasto taško iki Klaipėdos priėmimo bojos.  

	8
	4.8
	Duota: KK=178(, KP į Juodkrantę 119( KP į Klaipėdą 29(. Rasti: taško (, (, KK ir atstumą nuo rasto taško iki Klaipėdos priėmimo bojos.  

	9
	4.9
	Duota: KK=178(, KP į Juodkrantę 135( KP į Klaipėdą 45(. Rasti: taško (, (, KK ir atstumą nuo rasto taško iki Klaipėdos priėmimo bojos.  

	10
	4.10
	Duota: KK=178(, KP į Juodkrantę 149( KP į Klaipėdą 59(. Rasti: taško (, (, KK ir atstumą nuo rasto taško iki Klaipėdos priėmimo bojos.  

	11
	4.11
	Duota: KK=358(, KP į Juodkrantę 111( KP į Klaipėdą 21(. Rasti: taško (, (, KK ir atstumą nuo rasto taško iki Klaipėdos priėmimo bojos.  

	12
	4.12
	Duota: KK=358(, KP į Juodkrantę 127( KP į Klaipėdą 37(. Rasti: taško (, (, KK ir atstumą nuo rasto taško iki Klaipėdos priėmimo bojos.  

	13
	4.13
	Duota: KK=358(, KP į Juodkrantę 141( KP į Klaipėdą 51(. Rasti: taško (, (, KK ir atstumą nuo rasto taško iki Klaipėdos priėmimo bojos.  

	1
	5.1
	Duota: KK=10(, vėjas SW 5B, 21:00 L=83.7, KP į Juodkrantę 50(, 21.40 L=89.6 KP į Juodkrantę 130(. Rasti koordinates ( ir (.

	2
	5.2
	Duota: KK=190(, vėjas NE 3B, 17.10 L=120,8, KP į Klaipėdą 147(, 17.55 L=125,0 KP į Klaipėdą 47(. Rasti: taško (, (,

	3
	5.3
	Duota: KK=168(, vėjas NW 4B, 11.00 L=64,2, KP į Palangos Bažnyčią 120(, 11.45 L=69,3, KP į Palangos Bažnyčią 65(. Rasti: taško (, (,

	4
	5.4
	Duota: KK=350(, vėjas S 6B, 21.08 L=13,6, KP į Papę 91(, 21.48 L=18,6, KP į Papę 42(. Rasti: taško (, (,

	5
	5.5
	Duota: KK=176(, vėjas NW 4B, 1.45 L=91,7, KP į Šventąją 129(, 2.30 L=95,9, KP į Šventąją 82(. Rasti: taško (, (,

	6
	5.6
	Duota: KK=190(, vėjas NO 5B, 21.00 L=83.7, KP į Juodkrantę130( 21.40 L=89.6 KP į Juodkrantę50(. Rasti: taško (, (,

	7
	5.7
	Duota: KK=10(, vėjas SW 3B, 17.10 L=120,8, KP į Klaipėdą 47(, 17.55 L=125,0 KP į Klaipėdą 147(. Rasti: taško (, (,

	8
	5.8
	Duota: KK=348(, vėjas SO 4B, 11.00 L=64,2, KP į Palangos Bažnyčią 65(, 11.45 L=69,3, KP į Palangos Bažnyčią 120(. Rasti: taško (, (,

	9
	5.9
	Duota: KK=170(, vėjas N 6B, 21.08 L=13,6, KP į Papę 42(, 21.48 L=18,6, KP į Papę 91(. Rasti: taško (, (,

	10
	5.10
	Duota: KK=356(, vėjas SO 4B, 1.45 L=91,7, KP į Šventąją 82(, 2.30 L=95,9, KP į Šventąją 129(. Rasti: taško (, (,

	11
	5.11
	Duota: KK=350(, vėjas S 6B, 21.08 L=13,6, KP į Papę 91(, 21.48 L=18,6, KP į Papę 42(. Rasti: taško (, (,

	12
	5.12
	Duota: KK=176(, vėjas NW 4B, 1.45 L=91,7, KP į Šventąją 129(, 2.30 L=95,9, KP į Šventąją 82(. Rasti: taško (, (,

	12
	5.13
	Duota: KK=190(, vėjas NO 5B, 21.00 L=83.7, KP į Juodkrantę130( 21.40 L=89.6 KP į Juodkrantę50(. Rasti: taško (, (,

	1
	6.1
	Duota:  akies aukštis 2,25 m, KK=76, KP į Juodkrantę 86Rasti: taško , , švyturio atsivėrimo momentu.

	2
	6.2
	Duota:  akies aukštis 3 m, KK=130, KP į Juodkrantę 90Rasti: taško , , švyturio atsivėrimo momentu.

	3
	6.3
	Duota:  akies aukštis 2,25 m, KK=76, KP į Papę  86Rasti: taško , , švyturio atsivėrimo momentu.

	4
	6.4
	Duota:  akies aukštis 3 m, KK=130, KP į Papę 86Rasti: taško , , švyturio atsivėrimo momentu.

	5
	6.5
	Duota:  akies aukštis 2,25 m, KK=76, KP į Klaipėdą 86Rasti: taško , , švyturio atsivėrimo momentu.

	6
	6.6
	Duota:  akies aukštis 3 m, KK=130, KP į Klaipėdą 90Rasti: taško , , švyturio atsivėrimo momentu.

	7
	6.7
	Duota:  akies aukštis 2,25 m, KK=76, KP į Šventąją 86Rasti: taško , , švyturio atsivėrimo momentu.

	8
	6.8
	Duota:  akies aukštis 3m, KK=130, KP į Šventąją 90Rasti: taško , , švyturio atsivėrimo momentu.
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